ХАРАКТЕРИСТИКА
    начальника Беловского ордена 
    Трудового Красного Знамени    

      пассажирского автопредприятия

Коваленко Бориса Филипповича, 
          1924 года рождения, русского,

          члена КПСС с 1958 года,

          образование- среднее специальное

Коваленко Борис Филиппович работал в Беловском пассажирском автопредприятии с 1959 года, сначала главным инженером, а с 1961 по 1991 годы - начальником предприятия.

За период работы в данной должности Борис Филиппович зарекомендовал себя дисциплинированным, технически грамотным руководителем, хорошим организатором и воспитателем коллектива. Творчество, инициатива, умелая организация труда, гибкое руководство, подкрепленные высокой требовательностью, помогали ему нацелить коллектив автопредприятия на выполнение государственных заданий по перевозке и улучшению культуры обслуживания пассажиров.
Результатом умелого руководства и творческого отношения к труду являлось то, что руководимое им предприятие из года в год выполняло и перевыполняло государственный план и  социалистические обязательства.

 Много патриотических начинаний родилось в руководимом им коллективе: "Каждый - экономист на своем рабочем месте", "За увеличение межремонтного пробега автомобиля и агрегатов", "Отработать один день в месяц на сэкономленном топливе", "От высокого качества труда каждого - к высокой эффективности работы всего коллектива".

За успешное выполнение плана и обязательств восьмой пятилетки Указом Президиума Верховного Совета СССР предприятие награждено Орденом Трудового Красного Знамени. За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании 1976 года вручено Переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. За трудовые достижения в восьмой пятилетке коллектив предприятия занесен в Ленинскую Книгу Трудовой Славы ЦК профсоюза рабочих автомобильного транспорта и шоссейных дорог.
В честь 50-летия Советской власти предприятию переданы на вечное хранение Красные Знамена Министерства автомобильного транспорта и ЦК профсоюза, Кемеровского обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа.

Успехи коллектива возможны благодаря огромной энергии, жизнелюбию и человеколюбию начальника предприятия Коваленко Бориса Филипповича. Он умело сочетал хозяйственную работу с партийной и общественной. Являлся членом облсовпрофа, депутатом городского Совета, кандидатом в члены ГК КПСС, членом партийного бюро автопредприятия.

Все усилия, умения, большой жизненный и трудовой опыт Бориса Филипповича способствовали воспитанию человека, особенно молодежи. По его инициативе в городе было внедрено попечительство над детьми-сиротами школы-интерната. 18 лет подряд он являлся лучшим попечителем уже трех классов. За огромную помощь в деле воспитания подрастающего поколения Министерством просвещения награжден знаком "Отличник народного образования РСФСР". По его инициативе коллектив комсомольско-молодежной бригады № 15 работал "за того парня", погибшего Героя Советского Союза Вениамина Марковского. Деньги, заработанные молодежью, перечислялись в Фонд мира.
Коваленко Б.Ф. лично заботился и изыскивал возможности для улучшения быта рабочих, расширения и совершенствования материально-технической базы предприятия. Построено 4 жилых дома, детский сад на 280 мест, автовокзал, СТО города, подсобное хозяйство.

С 1924 по 1946 годы Борис Филиппович участвовал в Великой Отечественной войне с фашистской Германией и милитаристской Японией. За участие в войне награжден Орденом Отечественной войны I степени, медалями "За отвагу", "За боевые заслуги", "За победу над Германией", "За победу над Японией", пятью юбилейными медалями. 
В 1970 году за безупречную работу и достигнутые успехи, высокие показатели и активное участие в общественной жизни Коваленко Б.Ф. награжден Орденом Ленина, Орденом "Дружбы народов", медалями "За трудовую доблесть", "За доблестный труд. В ознаменования 100-летия со дня рождения В.И. Ленина". В 1971 году  Министерством автомобильного транспорта присвоено звание "Заслуженный работник автотранспорта РСФСР". Неоднократно награждался Почетными грамотами и ценными подарками, занесен на Доску Почета Кемеровского объединения пассажирского автотранспорта и обкома профсоюза.
В настоящее время Коваленко Борис Филиппович, находясь на заслуженном отдыхе, даже являясь инвалидом II группы Великой Отечественной войны, отдает много сил и энергии в воспитание подрастающего поколения. Является председателем секции при Совете  ветеранов войны и труда города Белово.

На родном предприятии продолжает трудиться председателем комиссии по работе с молодежью. Также является членом коллегии областного суда.
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