Главе Беловского городского округа
А.В. Курносову

ХОДАТАЙСТВО

Уважаемый Алексей Викторович!

Консультативный совет общественности города Белово ходатайствует о присвоении звания "Почетный гражданин города Белово" Губернатору Кемеровской области Аману Гумировичу Тулееву.

Сегодня благодаря богатому природно-промышленному потенциалу Кемеровская область является одним из самых активно развивающихся субъектов Российской Федерации. Но мы хорошо понимаем, что успешное решение насущных задач социально-экономического развития региона лежит на плечах мудрого и опытного профессионала - Губернатора нашей области Амана Гумировича Тулеева. Благодаря целеустремленности, личному благородству и патриотизму, богатому опыту управленца и хозяйственника Кузбасс был и остается экономически и политически мощным субъектом Российской Федерации.

Членами Беловского Консультативного совета общественности являются руководители более 30 общественных, политических, молодежных и религиозных организаций, поэтому со всей ответственностью мы можем говорить от лица жителей города Белово и заявлять о неоценимом вкладе Амана Гумировича в развитие городов Кузбасса и конкретно города Белово.

За последнее время в нашем городе произошло много позитивных и ощущаемых жителями перемен. Так, например, на протяжении многих лет парк Железнодорожников был излюбленным местом отдыха беловчан. Для старшего поколения его тернистые аллеи становились местом первых свиданий, теперь же это место воспоминаний о былом. В последние годы беловские архитекторы говорили о необходимости обновления старого паркового ландшафта, и вот в 2011 году была проведена полная реконструкция "Парка железнодорожников". С новым обликом, парк получил и новое имя - "Молодежный". В открытии парка принимал участие губернатор Кемеровской области Аман Гумирович Тулеев. Жители города вместе с Губернатором смогли принять участие в посадке деревьев. На территории парка было высажено более 400 саженцев сосны, яблони, рябины. Эта роща - подарок семьи Губернатора беловчанам. Пешеходные дорожки в парке выложены тротуарной плиткой, оборудованы газоны и цветники, установлены именные парковые диваны, урны, туалетные комнаты, проведено освещение.
Несомненным украшением парка стал свето-музыкальный фонтан, радующий глаз и услаждающих слух. При входе в парк установлена скульптурная композиция, посвященная молодежи: девушка и юноша, держась за руки, стоят на шаре, как символе Земли, где начертаны "Кузбасс" и "Белово", а  внизу их ждет верный пес, как символ дружбы. Парк стал местом проведения большинства городских мероприятий, в числе которых День города, День молодежи, День семьи, любви и верности. На его территории установлена сцена, где в праздничные дни выступают творческие коллективы.

Для маленьких беловчан есть батуты, прокат веломобилей, различные аттракционы. Для активных посетителей, любящих спорт, на территории парка оборудованы рампы для катания на роликах, скейтах, велосипедах, открытый теннисный корт, столы для настольного тенниса. 

А уже в мае 2014 года, накануне Дня Победы, Аман Гумирович Тулеев снова был в гостях у беловчан на открытии парка "Семья". Парк разбили на месте пустыря в активно застраивающемся третьем микрорайоне. В новом парке созданы все условия для отдыха и досуга: пешеходные дорожки вымощены тротуарной плиткой, высажены деревья, оформлены клумбы, установлены светильники, именные парковые диваны, проложены дорожки для велосипедистов, роллеров и скейтбордистов. Нужно отметить, что в парке "Семья" одним из первых в Кузбассе появился игровой комплекс для детей с ограниченными возможностями здоровья. Сейчас их в Белове уже 4. Городки оборудованы пандусами и перилами, чтобы ребенок, сидя в коляске, мог самостоятельно подняться к игровым формам или на горку. Элементы выполнены из высококачественных материалов, отвечающих современным требованиям безопасности, и расположены с учетом максимального развития тактильных и двигательных способностей детей. Всего за 7 месяцев благодаря сотрудничеству органов местного самоуправления, предпринимателей и Администрации Кемеровской области в Белове появилось 20 новых детских игровых площадок.

За довольно небольшой срок в городе Белово, благодаря поддержке Губернатора области, удалось решить актуальнейший для Кузбасса вопрос - ликвидировать очередь в детские дошкольные учреждения детей в возрасте от 3 до 7 лет. В городе был построен современный детский сад "Ласточка" на 240 мест. Дошкольное учреждение оснащено современным технологическим и медицинским оборудованием. Для всестороннего развития дошкольников в нем оборудованы бассейн, художественная мастерская, сенсорная комната, музыкальный, физкультурный и тренажерный залы. Кроме того, детский сад могут посещать дети с нарушением опорно-двигательного аппарата. В этой группе большое внимание уделено созданию условий для психологического комфорта, быстрой адаптации и увеличения двигательной активности детей.
Нельзя не отметить, что 2013 год оказался для Белова сложным и даже трагичным. 19 июня произошло самое мощное землетрясение за последние 110 лет силой более 5 баллов, и наиболее пострадавшим населенным пунктом оказался город Белово. В результате землетрясения 330 семей лишились жилья, пострадало 300 многоквартирных и почти 5 тысяч частных домов. По приблизительным подсчетам ущерб от землетрясения по городу составил более 700 миллионов рублей.

Но город не остался один на один со своей бедой. Губернатор А.Г. Тулеев сразу возглавил комиссию по ликвидации последствий землетрясения, поставил задачу как можно скорее помочь потерявшим жилье людям и обратился с личной просьбой к первым руководителям государства. Все силы и средства были направлены на ликвидацию стихии. Каждый пострадавший получил материальную помощь из средств областного и федерального бюджетов, также были выделены средства на аварийно-восстановительные работы.
Благодаря договоренностям А.Г.Тулеева, первые средства на жилье начали поступать в Кузбасс через два месяца. Пострадавшие жители получили государственные жилищные сертификаты, - ценные банковские бумаги, обеспечивающие право приобретения жилья взамен разрушенного. На сегодняшний день все жители, лишившиеся жилья в результате землетрясения, получили новые квартиры и дома, которые построены с учетом строгих требований по экологичности, ресурсосбережению и сейсмобезопасности. Они могут выдержать толчки до 8 баллов.

Серьезная работа проведена в жилищно-коммунальной отрасли города, - в поселке Бачатский проложено 4 км. новых теплотрасс, которые обслуживают 80 многоквартирных домов. Также в  пгт.Бачатский отремонтирован и введен в строй стадион "Горняк" - один из самых крупных в регионе и самый большой в Белове. Открыт бассейн, который входит в состав Бачатского спорткомплекса.

Особую благодарность беловчане выражают за ремонт дороги общегородского значения по улице Ленина - решение давнишней проблемы Белова. Эта дорога является для города главной, интенсивность движения автотранспорта на этом участке свыше 5 тыс. автомобилей в сутки, включая грузовой, пассажирский и транзитный транспорт. Общая протяженность участка -около 3 км. четырехполосного полотна, оснащенного современными светофорами, уличным освещением, пешеходными переходами, вдоль магистрали есть тротуары, парковочные места. Все это гарантирует участникам дорожного движения повышенную безопасность. Кроме того, во время ремонта дороги благоустроены 16 придомовых территорий многоквартирных домов на красной линии улицы.
Много сделано и в сфере здравоохранения. Капитально отремонтированы четыре крупных лечебно-профилактических учреждения: городские больницы №№ 1,2,8, детская больница № 1. На базах горбольниц № 1 и № 8 работают компьютерные томографы, с помощью которых проводится диагностика серьезных заболеваний. На базе старейшего в городе ЛПУ - городской больницы № 2 в поселке Новый-Городок открыто отделение нефрологии и гемодиализа. Оно оснащено десятью аппаратами "искусственная почка". Для города это уникальный проект.

В городской больнице № 1 установлен современный цифровой флюорограф, в горбольнице № 2  - новый аппарат искусственной вентиляции легких. Как итог, благодаря эффективным методам работы медиков, показатели смертности среди трудоспособного населения по сравнению с уровнем прошлого года снизились на 8,5%.

Во всех этих значимых для города мероприятиях чувствуется профессиональное руководство и отеческая забота нашего Губернатора А.Г. Тулеева, который знает нужды и проблемы беловчан, никогда не остается равнодушным к вопросам улучшения качества жизни кузбассовцев.
Уважаемый Алексей Викторович!

Очень сложно выразить словами благодарность беловчан нашему Губернатору, мы считаем, что за эту огромную поддержку, оказанную городу в сфере экономики и социальной политики, Амана Гумировича по праву можно считать беловчанином, и он достоин звания "Почетный гражданин города Белово".

Председатель Беловского

Координационного совета общественности

руководитель Правления БГО РСВА                                      Н.Н. Журавлев

Городской Совет ветеранов войны, труда

Вооруженных Сил и правоохранительных органов               Б.А. Кирюшин    

Беловское городское отделение

общероссийской общественной организации

"Российский Союз ветеранов Афганистана"                            И.Ф. Щербунов   

Беловское городское отделение

общероссийской общественной

организации "Союз "Чернобыль" России"                                 Ю.Н. Ягин

Беловская городская общественная организация

Всероссийского общества инвалидов                                        В.И. Шмакова  
Беловское отделение "Союз женщин Кузбасса"                       Е.И. Берестовая

Городская общественная организация

"Совет отцов"                                                                                А.В. Чуфистов 
Городская общественная организация

ветеранов угольной промышленности

"Шахтерская честь"                                                                      Л.Д. Стасив

Городской комитет солдатских матерей                                    Л.С. Кандалова

Кемеровское региональное общественное

движение "Служу Кузбассу!"                                                      О.С. Сухая

Молодежное объединение

"Городской волонтерский штаб"                                                 Л.А. Трофимова

Молодежный парламент

Беловского городского округа                                                     К.М. Чащина

Городское отделение Кемеровской

областной общественной организации

"Общество немцев "Видергебурт"                                              О.И. Куликова

Беловская территориальная организация

Росуглепрофа                                                                                 А.Н. Кирдянов

Беловская городская общественная организация

Профсоюза работников народного образования

и науки Российской Федерации                                                    О.Ю. Клименко

Беловская городская общественная организация

Профсоюза работников здравоохранения

Российской Федерации                                                                   Л.В. Созыкина

Беловская городская общественная организация

Профсоюза работников жизнеобеспечения                                  Н.К. Бочар
Местная общественная организация

"Вдовы погибших шахтеров города Белово"                                Л.В. Андреева

Беловское городское отделение

Кемеровского регионального общественного

 движения   "Ветераны Комсомола"                                                Н.К. Чирков

Беловское местное отделение

кемеровской региональной общественной

организации "Ветераны вооруженных сил"                             Н.И.Стафиевский

Благочиние церквей Беловского округа                                   Протоиерей

                                                                                                      Отец Петр Гутович 

Местная мусульманская религиозная

организация "Ихсан" города Белово

Кемеровской области Духовного управления

мусульман Азиатской части России                                              С.Х. Терхоев  

Беловское местное отделение

Всероссийской политической партии

"Единая Россия"                                                                               Н.Б. Курганкин 

Беловское местное отделение

Всероссийской общественной   организации

"Молодая гвардия Единой России"                                               Ю. Попелышева
